

В Республике Тыва мужчина предстанет перед судом за совершение запрещенного уголовным законом общественно опасного деяния



Следователем отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по факту совершения 37-летним уроженцем гор. Ак-Довурака Республики Тыва запрещенного уголовным законом общественно опасного деяния, подпадающего под признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 20 июня 2023 года около 12 часов на открытом участке местности на площади Арата гор. Кызыла страдающий хроническим психическим расстройством мужчина увидел ранее ему незнакомую девушку и, вступив с ней в диалог, нанес два удара кулаком в область спины. Когда девушка упала, мужчина имевшимся при себе складным ножом нанес

множественные удары по телу потерпевшей, от которых она скончалась на месте.

Согласно заключению комиссии врачей судебно-психиатрических экспертов мужчина страдал ранее, в момент совершения общественно-опасного деяния и в настоящее время хроническим психическим расстройством, которое лишало его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, то есть находился в состоянии невменяемости, а также нуждается в направлении на принудительное лечение в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, специализированного типа с интенсивным наблюдением. По уголовному делу следователем проведен весь комплекс необходимых следственных действий, в связи с чем постановление следователя о направлении в суд уголовного дела для принятия решения о применении в отношении мужчины принудительной меры медицинского характера утверждено прокурором. В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1814737>